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5) (\/\/7+4\/§+\/7—4\/§)4: (V7+4vB+7-1V3)

D V3+V2T=vV3+V9-3=v3+3V3=43

VE =16 3=413

2) V24+V8=V2+V4-2=12+2V2=32

VI8 =v9-2=3V2

3) (\/4+\/ﬁ)2:4+\/1_=4+2\/§

(1+v3) =14+2V3+3=4+2V3

Ces calculs montrent I’égalité des carrés des nombres v/4 + /12 et 14++/3.

Etant donné qu’ils sont tous deux positifs, on conclut qu’ils sont égaux.

4) (2 2+\/§>2:4(2+\/§):8+4\/§

(V6+v2)" =64+2v6v2+2=6+2V12+2=6+43+2=8+4/3

Les carrés des nombres 2v/2 + v/3 et v/6 + /2 sont donc égaux. Vu que
ces nombres sont tous deux positifs, on conclut a leur égalité.
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T+4VE+2/(T+4V3) (T-4VB) +T—4v3=
14+24/72— (4v/3)° =14 +249 —16-3=144+2-1 =16 =2

L’égalité \/\/7 +43+ \/7 —4+/3 = 2 est ainsi vérifiée, attendu que

ces nombres sont tous deux positifs.

6) (2 2—\/§>2:4(2—\/§):8—4\/§

(V6—v2)" =6-2v6v2+2=6-2V1242=6-43+2=8-43

Les carrés des nombres 2v/2 — /3 et v/6 — v/2 sont donc égaux. Vu que

ces nombres sont tous deux positifs, on conclut & leur égalité.
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